Степаненко Наталья Александровна - учитель английского языка
МКОУ Кантемировский лицей, Кантемировского муниципального района Воронежской области
Предмет: английский язык
Класс: 5 
Тема внеурочного занятия: School uniform: yes or no? (создание проекта школьной формы)
Цель занятия: систематизация речевых коммуникативных действий обучающихся на основе лексического материала по теме: «My dream school»; повторение лексического материала по теме «Школа»; повторение изученных грамматических структур при составлении реплик по теме. 
Задачи: 

-развивающие: совершенствовать навыки говорения, чтения,  развивать умение общаться на иностранном языке, мышление, память,  умение работы в группе, стимулировать самостоятельность учащихся в выполнении учебных задач, формировать познавательный  интерес к предмету.
-обучающие: формирование лексических умений и навыков в устной речи (умение рассказать о школьной форме в России и странах дальнего зарубежья), формирование грамматических навыков на материале предыдущих уроков.     

-воспитательные: воспитание культуры общения, воспитывать чувство уважения к стране изучаемого языка.
Тип занятия: создание проекта.
Формы работы: Фронтальная, групповая.

Оборудование: интерактивная доска, ноутбуки для групповой работы.
Планируемые результаты:
Личностные – формирование мотивации к изучению АЯ, развитие навыков коммуникативной компетенции, стремление к совершенствованию речевой культуры, развитие таких качеств, как целеустремленность, креативность, инициативность, трудолюбие, дисциплинированность;                                                                                                                                                                                 Метапредметные – развитие коммуникативной компетенции, включая умение взаимодействовать с одноклассниками;                                                                           Предметные – углубить знания учащихся по теме «Одежда»; развивать навыки монологической речи (высказывания о школьной форме в различных странах Европы), воспринимать на слух иноязычную речь учителя и одноклассников; адекватно реагировать на реплики учителя. 
Проблема урока – создание проектов школьной формы для девочек и мальчиков.

Используемые технологии обучения: проектно-исследовательская, коммуникативная, игровая.
Технологическая карта урока

	№


	Этап урока


	Название используе- мых ЭОР
	Деятельность учителя


	Деятельность учащихся


	Планируемые результаты  
	Время (мин)


	Аппаратная



	
	
	
	
	
	Предметные
	УУД
	
	

	1.
	Организационный этап. 

Цель: введение в атмосферу иноязычного общения.
	видеролик
	Организует класс к началу работы. 
	Смотрят видеоролик, слушают и эмоционально настраиваются на урок.
	Психологическая готовность обучающихся к уроку.               
	Личностные, коммуникативные
	2 мин
	Интерактивная доска

	2.
	Постановка цели и задачи урока, мотивация учебной деятельности.
	Интерактивные упражнения
	Делает установку на пошаговую работу, подводит учащихся к осознанию целей и задачи, помогает, советует
	Слушают, осмысливают  и пытаются сформулировать ответы на вопросы учителя, тему и определить   цель урока.
	Четкое понимание обучающимися задач предстоящей деятельности.     Показ практической значимости материала урока
	Личностные, познавательные, коммуникативные
	3 мин
	Интерактивная доска

	3.
	Актуализация знаний. 

Цель: активизация фонетического и лексического материала в устной речи.
	Подберите  слова 
	Нацеливает на выполнение задания, проговаривает, демонстрирует. Координирует работу


	Слушают, подбирают нужные ЛЕ по определенной теме, ищут слова, повторяя тематическую лексику. 
	Отработка произносительных навыков.                                 Повторение тематической лексики.


	Коммуникативные, регулятивные
	3 мин


	Интерактивная доска


	4.
	Цветной тест.                                  Цель: повторение и отработка употребления лексического и грамматического материала в устной речи
	Интерактивное упражнение
	Подводит учащихся к осмыслению особенности употребления грамматических конструкций, осуществляет контроль, координирует работу учащихся.
	Прослушивают, отвечают на вопросы учителя, повторяя лексический и грамматический материал предыдущих уроков.
	Понимание общего смысла текста. Восприятие иноязычной речи на слух.                                
	Личностные,  познавательные

	3 мин


	

	5.
	Подготовка к выполнению проекта. Школьные формы в разных странах (работа в группах)
	
	Координирует работу учащихся, наблюдает, корректирует.


	Читают задание, обсуждают в группах, отвечают на вопросы, применяя  грамматические и лексические единицы в устной речи.
	Употребление изученной грамматической и лексического материалов в устной  речи.


	Познавательные, регулятивные, коммуникативные
	3 мин


	

	6.
	Выполнение проекта школьной формы                                        Цель: развитие учебных умений на ситуативной основе
	
	Консультирует, советует, помогает, корректирует.
	Делают рисунки своих проектов, читают реплики  в своей группе, задают друг другу вопросы и отвечают, пытаются осуществлять коррекцию самостоятельно.
	Свободное употребление изученного грамматического и лексического материала в устной речи.                      Составление собственных высказываний о школьной форме
	Коммуникативные, личностные
	6 мин


	Цветные фломастеры, модели школьной формы


	8.
	Рефлексия.                               Подведение итогов урока
	
	Задает вопросы, оценивает работу учащихся, комментирует.


	Делают выводы, дают оценку деятельности по её результатам (оценивание работы группы, партнеров, самооценка). 
	
	Личностные, познавательные, регулятивные, коммуникативные

	3 мин


	Интерактивная доска



